

Продлены полномочия главного финансового омбудсмена Юрия Воронина

22 августа 2023 года Совет директоров Банка России принял решение продлить полномочия Юрия Воронина в должности главного финансового уполномоченного по правам потребителей финансовых услуг в Российской Федерации сроком еще на 5 лет.

Согласно Федеральному закону от 04.06.2018 № 123-ФЗ «Об уполномоченном по правам потребителей финансовых услуг» главный финансовый уполномоченный назначается Советом директоров Банка России по представлению Председателя Банка России, согласованному с Президентом Российской Федерации.

Юрий Воронин впервые был назначен на должность главного финансового уполномоченного 3 сентября 2018 года.

Центр финансовых технологий Ингосстраха возглавил Андрей Варнавский

Летом 2023 года в «Ингосстрахе» создано новое подразделение – Центр финансовых технологий. Одним из основных направлений деятельности нового департамента стало создание инфраструктуры работы с цифровыми правами и цифровыми валютами для «Ингосстраха» и группы компаний.

Руководителем Центра стал Андрей Варнавский. Андрей окончил Финансовую академию при Правительстве РФ по специальности «финансы и кредит», а в 2003 году получил степень кандидата экономических наук.

К команде «Ингосстраха» Андрей Варнавский присоединился в 2021 году и возглавил блокчейн-платформу Проектного офиса.

В новой должности Андрей будет руководить направлением цифровых финансов, в частности, цифровыми финансовыми активами и инфраструктурными проектами, связанными с обращением цифровых валют центральных банков (в том числе цифровым рублем) и криптовалютой.

«Создание Центра финансовых технологий – это важный шаг не только для «Ингосстраха», но и для всей группы компаний. Для одних направлений мы станем центром компетенций, для других – площадкой для реализации совместных проектов. Сейчас мы совместно с «Ингосстрах Банком» активно тестируем цифровой рубль и уверены, что его внедрение в деятельность компании позволит нам в дальнейшем предлагать несколько вариантов оплаты полисов, таким образом улучшая процесс взаимодействия между «Ингосстрахом» и клиентами. У нас большие планы, и я уверен, что уже скоро мы будем готовы предоставить первые результаты нашей работы», – отметил Андрей Варнавский, комментируя свое назначение.

Директор филиала Росгосстраха в Ростове-на-Дону вошел в состав регионального общественного совета при Росреестре

Директор Ростовского филиала «Росгосстраха» Дмитрий Есипов вошел в состав Общественного совета при Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.

Как рассказал Дмитрий Есипов, задача Общественного совета – коллективный контроль за деятельностью государственного органа исполнительной власти, включая рассмотрение проектов нормативных правовых актов, участие в антикоррупционной и кадровой работе, мониторинг качества оказания госуслуг населению, решение других предусмотренных действующим законодательством вопросов. В состав Совета вошли представители регионального делового сообщества – из органов управления, банковских структур, крупных застройщиков.

«Участие в работе Общественного совета при Росреестре – это еще одна возможность

общения на профессиональной платформе с работающими в регионе руководителями предприятий, – говорит Дмитрий Есипов. – Филиал «Росгосстраха» занимает активную позицию в Ростовской области и всегда участвует в знаковых совещаниях с экономической повесткой».

Страховой агент Росгосстраха из Тульской области удостоена благодарности президента РФ

Страховой агент универсального офиса «Заокский» филиала «Росгосстраха» в Тульской области Нина Васильевна Савельева удостоена благодарности президента РФ – за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. Награду сотруднице старейшей российской страховой компании вручил губернатор Тульской области Алексей Дюмин.

Торжественная церемония награждения проходила в Доме дворянского собрания в Туле и была приурочена к знаменательной дате – Дню российского флага. В этот день в зале собрались представители самых разных профессий: спасатели, медицинские работники, военнослужащие, сотрудники промышленных предприятий, финансовой и социальной сферы и многих других. Каждый из них внес свой достойный вклад в развитие области и страны в целом, и среди них – сотрудница «Росгосстраха» Нина Васильевна Савельева.

Нина Савельева родилась в деревне Нижнее Апасово Тульской области, была третьим ребенком в многодетной семье. До четвертого класса ходила в деревенскую школу, а в старших классах перешла в школу в поселке городского типа Заокский, после окончания которой осталась в ней работать. В Заокском вышла замуж, родила детей.

Работала Нина Васильевна на почте в бухгалтерии. Как-то к ней зашла страховой агент тогда еще Госстраха, разговорились. «Сколько ты зарабатываешь?» – спросила визитерша, а услышав, что зарплата у бухгалтера всего 62 рубля, тут же предложила перейти в Госстрах, пообещав, что там она будет зарабатывать вдвое больше. Это уже потом Нина Васильевна узнала, что визит этот был не случайным – своего сотрудника к ней направил начальник отдела Госстраха в Заокском, строго наказав «без Нины не возвращаться».

«Сначала было тревожно, – вспоминает Нина Васильевна. – Пугали объемы – огромная незнакомая территория, много деревень вокруг». Но очень скоро Нина Васильевна освоилась – и с территориями, и с новой работой, и с новыми страхователями.

С тех пор прошло уже более полувека, но Нина Васильевна по-прежнему в строю: так же ездит на велосипеде по деревням, навещая своих клиентов, страхуя их детей и даже внуков. А кто-то из клиентов приезжает к ней домой. Она на связи с ними 24 часа в сутки – всегда поможет, подскажет, поддержит.

«Мы очень рады за нашу Нину Васильевну и гордимся ей, – говорит директор филиала «Росгосстраха» в Тульской области Наталья Новикова. – Ее верность выбранной профессии, ее целеустремленность и активная жизненная позиция – пример не только для сотрудников «Росгосстраха», но и для всех, кто знаком с Ниной Васильевной. Мы от души желаем нашей дорогой коллеге крепкого здоровья, счастья и оставаться такой же активной и доброжелательной еще много лет».

Википедия страхования